
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

ГО «Товариство офтальмологів України» (надалі ТОУ)  є незалежною самоврядною всеу-
країнською громадською організацією.

ТОУ здійснює свою діяльність відповідно до Конституції України, чинного законодавства 
та Статуту.

ТОУ єднає на добровільних засадах лікарів-офтальмологів та лікарів суміжних спеціаль-
ностей, які займаються практичною діяльністю, а також науковою і педагогічною робо-
тою.

Тісно співпрацюючи з різноманітними державними установами, громадськими органі-
заціями, підприємствами, товариствами як в Україні, так і за кордоном, з питань, що 
відносяться до статутної діяльності, ТОУ опирається на творчу ініціативу та активність 
своїх членів.

Основною метою діяльності Товариства Офтальмологів України є сприяння розвитку 
наукових і практичних проблем в галузі офтальмології, захист законних інтересів членів 
Товариства, сприяння зростанню професіоналізму українських спеціалістів шляхом 
підвищення їх кваліфікації до рівня міжнародних вимог за допомогою розповсюджен-
ня власного досвіду та тісного всебічного контакту з офтальмологами інших країн світу, 
що має привести до офіційного визнання українських спеціалістів та їх кваліфікаційних 
посвідчень за кордоном.

ТОВАРИСТВО ОФТАЛЬМОЛОГІВ УКРАЇНИ СТАВИТЬ ПЕРЕД СОБОЮ ТАКІ ЗАВДАННЯ:

Участь у відстоюванні та розповсюдженні пріоритетних досягнень української науки і 
практики в галузі офтальмології, захисту авторських прав.

Розробка, внесення на розгляд компетентних органів охорони здоров’я і Академії ме-
дичних наук України конкретних пропозицій по вирішенню актуальних проблем фунда-
ментального та прикладного характеру в галузі офтальмології та розробки офтальмоло-
гічних стандартів.

ПРО ТОУ



Т О В А Р И С Т В О
ОФТАЛЬМОЛОГІВ
У К Р А Ї Н И

Гр о м а д с ь к а  о р г а н і з а ц і я

Громадська організація

«ТОВАРИСТВО ОФТАЛЬМОЛОГІВ УКРАЇНИ»

65015,Одеська область,

м.  Одеса,  Французький бульвар, 49/51

Код ЄДРПОУ:  33721774

ІПН:  337217715535

Банк:   ФООУ АТ «Ощадбанк»

МФО:  328845

IBAN
№  UA913288450000026009300215722

№  UA863288450000026008301215722
TOU.ORG.UA

ТЕЛ.:  (048)7760435

TOU.ORG@UKR.NET

                                                        
                                                    
                                                   
                                                         
                                                       
                                                         
    
                                                       
                                                      
                                                        
                                                    
                                                   
                                                         
                                                       
                                                         
    
                                                       
                                                      

Сприяння підвищенню рівня післядипломної підготовки спеціалістів-офтальмологів 
та фахівців суміжних спеціальностей в Україні з метою досягнення рівня міжнародних 
вимог.

Сприяння розповсюдженню найновішої світової наукової інформації в галузі офтальмо-
логії та суміжних спеціальностей серед медичних працівників України.

Сприяння реалізації «ноу-хау» в галузі офтальмології.

Сприяння навчанню та підвищенню кваліфікації закордонних офтальмологів, які навча-
ються чи проходять стажування в Україні.

Участь в засіданнях комісії по атестації практичних офтальмологів і науковців.

Участь в судових процесах при обвинуваченні членів товариства в допущених ними 
помилках.

Активне співробітництво з українськими та зарубіжними організаціями, які вирішують 
проблеми екології, розповсюдження і застосування екологічно чистих технологій і ліку-
вальних препаратів.

Сприяння організації та проведенню офтальмологічних конгресів, конференцій, 
семінарів, симпозіумів, виставок (в тому числі міжнародних), виступів українських та 
іноземних фахівців, обмін спеціалістами для навчання та обміну досвідом на безоплат-
ній основі.

Встановлення прямих зв’язків із профільними зарубіжними організаціями, науковими 
і практичними центрами, окремими спеціалістами, а також громадськими організація-
ми, контакти з якими сприятимуть розширенню діяльності Товариства Офтальмологів 
України.

ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ СВОЇХ СТАТУТНИХ ЗАВДАНЬ ТОВАРИСТВО ОФТАЛЬМОЛОГІВ 
УКРАЇНИ В МЕЖАХ, ЩО НЕ СУПЕРЕЧАТЬ ЧИННОМУ ЗАКОНОДАВСТВУ:

Може вступати в громадські міжнародні (неурядові) організації в порядку передбачено-
му чинним законодавством, підтримувати прямі міжнародні зв’язки, укладати відповід-
ні угоди з питань, що відносяться до статутної діяльності та не суперечать міжнародним 
зобов’язанням України;

Має право засновувати, видавати та розповсюджувати на неприбутковій основі фахові 
наукові журнали, збірки, монографії, буклети, тощо, а також створювати та розповсюд-
жувати за допомогою засобів масової інформації та сучасних інформаційних технологій 
(INTERNET та ін.) навчальні, наукові, медичні та інформаційні програми.



Керівними органами Товариства є З’їзд та Правління. Вищим органом Товариства є З’їзд, 
який скликається Правлінням не рідше одного разу на чотири роки. 

СКЛАД ПРЕЗИДІЇ ПРАВЛІННЯ ТОУ

Президент: 

Пасєчнікова Наталія Володимирівна (Одеса)

чл.-кор.НАМН України,д. м. н., Заслужений лікар України. Один 
із видатних вчених в галузі офтальмології. Закінчила Київський 
медичний інститут, потім працювала в поліклінічній службі, 
Київському травматологічному центрі, а також асистентом кафе-
дри офтальмології Київського медичного інституту. Брала актив-
ну участь у впровадженні методики імплантації інтраокулярних 
лінз в Україні. Очоливши лазерне відділення у складі Київської 
клінічної офтальмологічної лікарні «Центр мікрохірургії ока», по-
чала активно розвивати сучасні напрямки розвитку ретинологіі 
(розробка нових методик діагностики та лікування захворювань 
сітківки і судинної оболонки різної етіології, розробка нових ла-
зерних методів лікування). Очоливши ДУ «Інститут очних хвороб 
і тканинної терапії ім.В.П.Філатова», продовжує розвивати ці 
напрямки в практичній та науковій роботі (флюоресцентна ангіографія, оптична коге-
рентна томографія, транспупілярна термотерапія, фотодинамічна терапія, діагностика 
патології очного дна з використанням інфрачервоного випромінювання, комбіноване 
лікування захворювань сітківки і судинної оболонки – лазерне плюс хірургічне). Одни-
ми з приоритетних напрямків роботи є розробка біоеквіваленту рогівки та пошук нових 
матеріалів для біологічного покриття рогівки, в тому числі з використанням новітніх 
технологій генної інженерії; дослідження методів високочастотного електрозварювання 
біологічних тканин в офтальмології. Вперше в Україні впровадила транспупілярну тер-
мотерапію та лікування ретинопатії недоношених. З її ініціативи організована в Україні 
невідкладна допомога дітям з ретинопатією недоношених. 

ПРАВЛІННЯ
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Кацан Сергій Володимирович

Заступник директора з науково-медичної роботи ДУ «Інститут 
очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філатова», доктор мед. 
наук.

Кацан С.В. наукову роботу поєднує з лікувальною, консульта-
тивною та хірургічною діяльністю.

У 2023 році вийшла друком монографія Springer International 
Publishing за участю Кацана С.В. у розділі «Laser Treatment of 
Retinopathy of Prematurity in “Retina Lasers in Ophthalmology: 
Clinical Insights and Advancements”.

Нагороджений грамотами Національної академії медичних наук 
України та грамотами Одеської обласної державної адміністрації.

У важкий для країни час Кацан Сергій Володимирович продовжує проводити огляди 
та операції лазерної коагуляції сітківки недоношених немовлят Південного регіону 
України. Він впровадив метод зливної лазерної коагуляції сітківки при тяжких формах 
ретинопатії недоношених, що п сьогоднішній день дозволяє зберегти зір передчасно 
народженим малюкам. Разом з командою офтальмологів по боротьбі з ретинопатією не-
доношених створив модель прогнозування важкої ретинопатії недоношених та мобіль-
ну модель офтальмологічної допомоги недоношеним дітям, які дозволили зменшити 
кількість дітей з інвалідністю внаслідок ретинопатії недоношених.

Ульянова Надія Анатоліївна

Д.мед.н., професор, лікар-офтальмолог вищої категорії.

Завідувачка відділу посттравматичної патології ока ДУ «Інсти-
тут очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філатова».

Ульянова Н.А. є автором 140 опублікованих праць, з них 133 
наукового та 7 навчального характеру, 51 публікація у фахових 
виданнях, 16 патентів, 4 нововведення, включених до «Переліку 
наукової (науково-технічної продукції), призначеної для впро-
вадження досягнень медичної науки у сфері охорони здоров’я», 
один навчально-методичний посібник, серед них наукові праці, 
включені до міжнародних науково-метричних баз даних (Scopus 
та Web of Science). 

У 2023 році вийшла друком нова монографія колективу вчених 
Інституту ім. В.П. Філатова. В монографії зібрано та проаналізовано досвід роботи від-
ділу посттравматичної патології ока інституту ім. В.П. Філатова останні кілька років. 

Підготувала 1 кандидата наук, на даних час є керівником 2 кандидатських

дисертацій, постійно виступає опонентом при захисті дистанцій на здобуття наукового 
ступеня доктора наук та кандидата наук. Член спеціалізованої вченої ради в ДУ «Ін-
ститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН України», входила до 
складу декількох разових спеціалізованих вчених рад.

Віце-президенти: 
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Члени Президії:

Бездітко Павло Андрійович (Харків) 

д.м.н., професор, лікар-офтальмолог вищої категорії. Закінчив Харківський МІ (1977). 
Головний консультант клініки Новий зір (Харків). Основні напрямки – офтальмоендо-
кринологія, нейроофтальмологія, судинна патологія органа зору.

Відповідальний секретар

Мирненко Валерія Вікторівна (Одеса)

науковий співробітник, заведуюча організаційно-методичним відділу ДУ «Інститут 
очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філатова», закінчила Одеський національний 
університет ім. І.І. Мечникова (2004).

Скарбник

Сердюченко Віра Іванівна (Одеса)

д.м.н., зав. лабораторією ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філа-
това», закінчила Харківський МІ (1963), с.н.с. (1988), д.м.н. (1995). Діагностика та ліку-
вання розладів бінокулярного зору, корекція порушень рефракції, амбліопії. Хірургічне 
лікування складних форм окорухових порушень (вроджена, вертикальна, паралітична 
косоокість, циклоплегія, ністагм). Ортоптичне лікування косоокості, порушень акомо-
даційно-конвергентної системи. Вивчення впливу фізичного та зорового навантаження 
на стан органу зору (офтальмоергономіка). Дослідження впливу малих доз іонізуючої 
радіації на функціональний стан органа зору і рефрактогенез у дітей та підлітків.
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СКЛАД РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ ТОУ

Голова

Дмитрієв Сергій Костянтинович (Одеса)

д.м.н.,зав. Відділенням ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім.В.П.Філатова», 
закінчив Одеський МІ (1983), к.м.н. (1990), д.м.н. (2004), лікар-офтальмолог вищої ка-
тегорії. Основні напрямки – мікрохірургія катаракти, травми очей, вітреоретинальноа 
хірургія травматичних ушкоджень.

Члени комісії:

Сердюк Валерій Миколайович (Дніпропетровськ) 

головний офтальмолог, заслужений лікар України, кандидат медичних наук, головний 
офтальмолог ГУОЗ Дніпропетровської облдержадміністрації, лікар вищої категорії.

Крижановська Т.В. (Дніпропетровськ)

професор, доктор медичних наук, закінчила Дніпропетровський МІ (1968), лікар-о-
фтальмолог вищої категорії (1980). Організація і управління охороною здоров’я, со-
ціальна офтальмологія, травми очей, автоматизовані системи управління, комп’ютерні 
технології в офтальмології.



22 Кушнір О.П. головний офтальмолог 
(Чернівці)

23 Луценко Н.С. д.м.н., проф., головний 
офтальмолог (За-
поріжжя)

24 Малачкова Н.В. проф. (Вінниця)
25 Маришев Ю.А. к.м.н. (Одеса)
26 Мирненко В.В. н.c. (Одеса)
27 Мороз О.О. к.м.н., головний оф-

тальмолог (Ужгород)
28 Науменко В.О. проф. (Одеса)
29 Обуховський Г.О. головний офтальмолог 

(Рівне)
30 Павлів О.Б. к.м.н., головний оф-

тальмолог (Львів)
31 Пасєчнікова Н.В. чл.-кор.НАМН України, 

проф. (Одеса)
32 Пенішкевич Я.І. д.м.н., проф. (Чернівці)
33 Пономарчук В.С. проф. (Одеса)
34 Пустовіт Н.М. головний офтальмолог 

(Черкаси)
35 Риков С.О. проф. (Київ)
36 Савко В.В. д.м.н. (Одеса)
37 Сердюк В.М. д.м.н., головний офталь-

молог (Дніпро)
38 Сердюченко В.І. д.м.н. (Одеса)
39 Скороход Л.А. головний офтальмолог 

(Кіровоград)
40 Соболєва І.А. проф. (Харків)
41 Тарасевич С.М. головний офтальмолог 

(Донецька обл.)
42 Турчин М.В. к.м.н., головний оф-

тальмолог (Тернопіль)
43 Якименко С.А. проф. (Одеса)
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1 Бездітко П.А. проф. (Харків)
2 Безкоровайна І.М. проф. (Полтава)
3 Биховець І.І. головний офтальмолог 

(Чернігів)
4 Бідованець О.А. головний офтальмолог 

(Херсон)
5 Боброва Н.Ф. проф. (Одеса)
6 Борщівська Г.В. головний офтальмолог 

(Житомир)
7 Вельська І.І. голова обласного това-

риства офтальмологів 
(Рівне)

8 Венгер Л.В. проф. (Одеса)
9 Вершиніна М. Д. к.м.н. (Іва-

но-Франківськ)
10 Веселовська З.Ф. чл.-кор. НАМН України 

(Київ)
11 Водяник В.В. головний офтальмолог 

(Луганська обл.)
12 Гіржева Н.О. головний офтальмолог 

(Миколаїв)
13 Грицай Л.В. к.м.н., головний оф-

тальмолог (Суми)
14 Гудзь А.С. к.м.н. (Львів)
15 Дарманська І.А. головний офтальмолог 

(Хмельницький)
16 Дрожжина Г.І. проф. (Одеса)
17 Жабоєдов Г.Д. чл.-кор.НАМН України, 

проф. (Київ)
18 Завгородня Н.Г. проф. (Запоріжжя)
19 Зборовська О.В. д.мед.н. (Одеса)
20 Красновид Т.А. д.м.н. (Одеса)
21 Капшук Н.І. головний офтальмолог 

(Вінниця)



Громадська організація «Товариство офтальмологів України»

Адреса: Французький бульвар 49/51, м. Одеса, 65061

ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН 
України»

Телефон: +38(048)776-04-35,

Факс: +38(048)746-52-08

Сайт: www.tou.org.ua

e-mail: tou.org@ukr.net

КОНТАКТИ


